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Ata da Décima Vigésima (20a) Sessão Ordinária da Legislatura 

2025/2026 da Câmara Municipal de São Domingos, Estado de Goiás. 

Aos 16 dias do mês de maio de 2025, ás 18:00 (dezoito horas) no 

Plenário  Arthur  Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo Fernandes 

da Silva, Qd. 37  Lt.  09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve inicio a 

sessão com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de Sousa (PP),  

Heber  da Silva Carvalho (Bito Gramacho - União Brasil), João Marques 

de Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezão de Profiro - 

PDT), Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa - PDT), Martir Ferreira de 

Melo (Pombo da Estiva - União Brasil), Pedro Gonçalves Martins  Junior 

(PL),  Wagner Gonçalves de Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira 

(Yuster da Vivo - PP). Após constatar a presença dos Vereadores, o 

Presidente Yuster convidou o Vereador João Marques para fazer a leitura 

de  urn,  trecho bíblico e convidou a todos a orarem o Pai Nosso. Em 

seguida o Presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata 

da sessão anterior, sendo a mesma aprovada em plenário. Na 

sequência, solicitou a leitura das proposições. Não houve nenhuma. Logo 

após o Presidente franqueou a palavra em Tema Livre, e convidou os 

representantes da Comissão da APAE de São Domingos-GO. Em 

seguida convidou para fazer o uso da Tribuna as representantes dos 

garis de são domingos a Sra. Cinthia e a Sra.Dionisia, Logo após o 

Presidente informou que o secretário de administração, Sr. Luis Antônio, 

foi convidado a fazer uso da tribuna, e pela terceira vez não compareceu, 

na sequencia convidou para fazer o uso da tribuna o Vereado Zezão. Na 

sequência fez uma homenagem ao dia do Gari. E agradeceu a presença 

de todos e dos internautas, encerrou a Sessão e solicitou que eu, Carlito 

Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que segue assinada por mim 

e pelos demais membros da Mesa  Di  tora, para apreciação dos demais 
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membros da Casa.  (Audio  e  video  desta sessão disponíveis no canal do 

YouTube). 
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